SZEGO GABOR
MATEMATIKAVERSENY

. FORDULO
1. A szampiramis minden téglajaban az alatta levd két szam
Osszege all. Milyen szdmok kertiljenek az tires téglakba? [321] [364]
[ 1 1 [ 1
2. Egy régi Magyarorszag-térképen nem lathaté a méretarany | 12_| [205 | [171]

(Iéptek). Hogyan tudnank meghatarozni ezt a 1éptéket? Tudjuk, hogy Szolnok és Budapest
tavolsdga a valosagban 100 km, a térképen pedig 8 cm. Mekkora Békéscsaba és Salgotarjan

tavolsaga a valdsagban, ha a térképen 19,2 cm?

3. Egy téglatest egyik éle 3 cm, a masik 4 cm, a felszine 1,08 dm?. Hany kdbdeciméter a

téglatest térfogata?

4. A cukorrépa 18 %-a cukor. Hany kilogramm cukor van 2,4 t cukorrépaban? Hany mazsa

répabdl lehet el6allitani 540 kg cukrot?

5. Rajzoljunk egy 5 cm oldalhossziisagu négyzetet! Szinezziik kékre azon pontok halmazat a

négyzetlapon, amelyek valamely csticshoz kozelebb vannak, mint a kozépponthoz!

6. Melyik az a négyjegyli szam, amelyet 9-cel megszorozva olyan szamot kapunk, amelynek a
szamjegyei azonosak a keresett szdm szdmjegyeivel, csak forditott sorrendben?

7. Hat tres bogre all az asztalon. Mind a hatot meg kell e e
forditani az alabbi szabaly szerint: minden 1épésben pontosan 6t @j ‘i!?’ @j ‘i!?’ @j ‘i!?’
bogrét lehet ellenkezé helyzetbe forditani. Hogyan lehet ezt

elérni?

8. Egy derékszogli haromszogben az oldalak hosszanak szorzata 4-szer akkora, mint a

magassagok hosszanak szorzata. Mekkorak a haromszog szogei?

Figyelem: Azokat a feladatokat, amelyekrol egyértelmiien kideriil, hogy g@,
kidolgozasukkor a versenyzok osszedolgoztak, nem értékeljiik.

Bekiildési hatarido: 2011. oktéber 20.  Cim: Verseghy Ferenc Gimnazium 5001 Szolnok, Tisza park 1.



